

# 自建房结顶后别忘了穿上“外衣”

## 我市将对赤膊房进行专项整治

记者 陈晓苏 秦艳华 王导

本报讯 28日召开的全市农业农村工作会议上,市委书记徐华水、市长金政不约而同地提到了我市农村突出存在的乱象——赤膊墙,同时明确要对赤膊房进行专项整治,既要消化存量,也要消灭增量,造好房子后不粉刷外墙的,一律不予验收。也就是说,农村建房再不能像以往那么任性,毕竟,这会影响房子验收。

虽然有建筑专家测算说,是否粉刷外墙,房屋寿命相差20年左右,但不少农民自建房工程结顶后却忘了给房子穿上“外衣”。究其原因,各种各样,有的是预算不足,也有的认为外墙与室内环境无关,唯一相同的是,这

不仅影响了村庄面貌,也使得乡村魅力大打折扣。此前,是否消灭赤膊墙是我市美丽乡村验收标准中三个一票否决类指标之一,去年,我市31个村庄成功创建美丽乡村,均已完成外墙粉刷。

统一粉刷过后,视觉效果的确好了很多。芝英镇仙陵村村委会主任蒋雄禄说,外墙统一粉刷后,就有了成为永康窗口的自信,也为通过美丽乡村验收加了不少分。原来,仙陵村地处东永高速附近,一定程度上代表着城市形象。此前因为缺少统一规划,村容村貌显得杂乱无章。一个半月前,该村着手外墙粉刷工程,123户农户外墙粉刷率达100%,累计粉刷面积近5万平方米。村容村貌变好了,再加上引导,村

民生活习惯也变好了,房前屋后乱堆乱放都少了。有村民说,现在走在村里,觉得路灯都比以前亮得多了。

要重视农村建房规划设计和外立面改造,切实加大对农村赤膊墙、水泥墙以及农村电线蜘蛛网问题的专项整治,打造规划统一、风格协调、视觉清新极具乡愁记忆、地域特色的美丽乡村。在全市农业农村工作会议上,金政明确提出,要统筹推进农村物质文明和精神文明建设,积极打造美丽乡村升级版,在2016年,就是要打响环境综合整治、村落民居改造和乡风文明提升三场战役,赤膊墙整治就是村落民居改造其中一项内容。按照计划,6月底前,我市将完成高速公路和铁路沿线的赤膊墙整治。

## 方岩景区部署春节安保工作

记者 陈晓苏

本报讯 26日,我市召开方岩风景区春节安全保卫协调会,要求公安、城管执法、交通、交警等有关部门高度重视,认真应对即将到来的春节游客高峰。副市长程学军参加会议。

去年春节黄金周期间,方岩风景区客流量首次突破10万大关,安全迎送游客10.64万人次,较上年同期增长9.96%。记者从会议上获悉,今年景区内限行、敬香等规定仍将严格执行。方岩景区管理局前期已在景区春节安保方案、应急预案、设备调试、安全检查、后勤保障上做了大量工作。无论是驾乘私家车或公交车,游客在指定停车场下车后都可通过免费换乘车抵达景区。为提高运力,今年将安排20辆观光车在景区和停车场间不停往返。

程学军要求各相关部门服从指挥,协同作战,定岗定责定员,精心安排,为游客提供细致、周到服务;加大对非法营运、流动摊贩、违章停车的打击力度,确保景区安全、畅通、有序;同时,呼吁广大游客欣赏美景的同时,支持配合景区管理规定,共同维护景区大环境。

## 我市蝉联省治水信息工作先进

记者 秦艳华 通讯员 巴山

本报讯 近日,记者从省治水办获悉,在最近公布的2015年度全省“五水共治”信息工作先进县(市、区)名单中,我市连续两年跻身全省治水信息工作前十名。

去年,市治水办加大信息调研,强化业务学习,准确、及时地反映治水领域新成果、新情况、新问题,跟踪反馈重要政策措施的贯彻落实情况,总结好的经验和做法,为各级领导了解下情、科学决策发挥了桥梁和参谋助手作用。

## 舟山镇成立综合巡防队

记者 王朱敏

本报讯 28日上午,凤凰区域治安巡防队正式授牌成立。

凤凰区域治安巡防队由凤凰山区域党委下辖的申亭村、花古村、白沙村、溪塘村和清源村五个村的村民组成,共有10名巡防队员。

据悉,凤凰区域治安巡防队不仅要负责治安巡防,还要兼顾“五水共治”、垃圾分类等工作,是一个综合性质的巡防队。巡防队将在每天晚上轮流值班。

授牌仪式结束后,石柱镇派出所相关负责人传授了巡逻时的盘查技巧、巡逻点挑选、可疑人员的辨认等专业技能。

# 前仓镇谋划“十三五”发展空间布局

记者 颜元滔

本报讯 26日,记者从前仓镇人代会上获悉,前仓镇将继续实施“文教名镇”战略,抓紧特色小镇创建。市领导陈嵘、王瑛参加。

新的一年,前仓镇将紧抓中国文教

用品特色小镇的创建机遇,坚持“文教名镇、旅游强镇、农业重镇”的战略不动摇,朝着“邂逅古词遗韵、漫步森林氧吧、品读舜根文化、淘宝文教前仓”的发展定位,谋划好该镇“十三五”发展空间布局。具体来说,前仓镇将通过打造中国文教总部大楼、中国文教用品第一

街、中国文教用品博览会、中国文教用品科创园大力发展文教产业。

此外,前仓镇将以南溪为界发展“历史舜城旅游景区”板块,以枫林、和乐片为重心,鼓励种植特色农副产品,发展采摘游,提升前仓旅游高端产业,完善产业链,适应旅游发展新常态。



## 照亮新农村

25日,电工在东城街道大塘王村安装路灯。村民王大伯说,新农村建设开展以来,村里修了道路,开展了绿化,空白的泥墙上有了精美的墙绘,现在还装了路灯,生活是越来越美了。

记者 林群心 摄

# 市总工会传递浓浓爱心 278户领到慰问金近60万

记者 秦艳华 通讯员 胡素典

本报讯 27日,记者从市总工会获悉,在工会系统举办的“走基层、慰问困难劳模、困难职工”活动中,我市共有278户领到年终慰问金59.44万元。

有了这笔钱能过个安稳年了。蔡芳领到5000元的慰问金后激动不已。

蔡芳的丈夫半身瘫痪,靠透析维持生命,一家人的生活就靠蔡芳打工维系。蔡芳还坚持参加我市“日行一善”公益社团活动。考虑到蔡芳的实际情况,总工会给她送去了最高金额的慰问金。

据悉,每年年末总工会都会举办慰问困难劳模、困难职工活动,通过前期摸底调查、层层筛选等程序确定补

助对象。慰问金由中央财政、省财政拨款补助,各市、县工会系统筹集后发放,主要用于帮扶困难劳模、困难职工等特殊群体,让他们过个祥和年。

据悉,在如此的慰问活动中,我市共有278户领到2000元至5000元不等的大红包。今年发放的慰问金总额、人数均高于往年。

# 市供电公司去年供电38.64亿千瓦时

记者 潘洪

本报讯 记者从27日召开的国网浙江永康市供电公司行风监督员工作会议上获悉,2015年,供电公司努力为永康经济转型升级提供安全、可靠的电力保障,在经济增长趋缓的新常态下,全年供电量达38.64亿千瓦时,与2014年基本持平。

供电公司坚持“你用电、我用心

的服务理念,去年电网建设投入1.88亿元,新建了一批变电所(站)及高低压线路;同时,继续改进对用户的服务,要求抢修部门接到报修电话及时到场,全年共接到报修电话1.6万多,并开通了“国网浙江省电力公司”微信,让用户可随时了解用电情况。与会人员对供电公司一年来的工作给予充分肯定,大家认为,供电是很重要的民生保障工作,前几天冰雪天气造

成全市数百个村庄断电,供电公司抢修人员顶风冒雪,奋力排障,在短时间内恢复供电,过硬的作风得到市领导和群众的点赞。服务无止境,大家也对供电工作提出了一些建议和意见。供电公司领导胡明贵、徐文广表示,将在用上电和用好电上下力气,提高窗口服务质量和报修服务满意度,为全市生产和生活提供可靠安全的电力保障。

诚聘协辅警 4277 看守所招协辅警,男性若干,55周岁以下,初中以上文化,责任心强,退伍军人优先,女性一名,40周岁以下,会电脑有文化功底,王高明 13705894067 677067
中考冲刺 寒假初三辅导 81051968
招聘 4350 永康南铁路工区招聘厨师2名2700元每月炊事员3名保洁1名2300元每月,做六休一;工作地永康南站旁,联系人 张先生 18968388036
招寒假半托全托生 4362, 15857992012
长期承接生铁铸造 3940, 13705899117, 588137
高价回收发电机组 3500电话 13588613758
清溪网吧转让 4049, 13588617003
求购二手注塑机 4307 八成新以上300-800克二手注塑机2台,另招办公室人员2名,要求熟悉阿里淘宝操作流程 13605891022
声明 4357 兹有浙江鼎鑫机电有限公司遗失伟士德诚运输(中国)有限公司正本航运提单一式三份,船名/航次 SANTA ISA-BEL/550E,提单号码 SNGB2630208411 起运港:NINGBO,目的港:VALPARAISO,特此声明作废。
声明 4360 永康市东城兄弟发屋遗失农业银行永康市支行开户许可证,核准号:J3382002122501,声明作废。
声明 4359 永康市铭葩工贸有限公司遗失财务印章,声明作废。
声明 4376 永康市古山图腾五金工具厂遗失税务登记证(正本),浙税联字:33072219831205381471 声明作废。
营业执照遗失公告 4376 永康市尚成科技有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年3月5日核发的注册号为330784000093423的营业执照(副本),声明作废。永康市尚成科技有限公司 2016年1月28日 声明
4376 永康市尚成科技有限公司遗失税务登记证(正本),浙税联字:330784564431973,声明作废。
声明 4380 浙G617TK 遗失安诚保险保单号为199330303322015001702的商业险保单原件,声明作废。
声明 4383 永康市古山成发五金厂遗失中国银行永康市望春路支行核发的印鉴卡一张,声明作废。